历史冲刺复习                   历史精练（1）高考学习网
    1. 有历史学家发出感慨：“为什么工业化[image: image31.jpg]


浪潮不是在法国之后穿过地中海而席卷突尼斯阿尔及[image: image2.png]


利亚呢？是地中海太宽阔了吗？果真如此，那么为什么又[image: image3.png]


能横渡大西洋而北美生根开花？”这主要说明                                                         （    ）
A．海洋国家比大陆国家更容易接受新事物    B．地缘是一个国家发展进程中的重要因素
C．制度是一个国家发展进程中的重要因素 [image: image4.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




   D．要实现工业化就必须发展资本主义制度
2. 马克思说：“[image: image5.png]


蒸汽大王在前一个世纪翻转了整个世界，现在他的统治已到末日，另外一种更大得无比的革命力量——电力[image: image6.png]


的火花将取而代之。”这一“革命力量”带来的影响不包括  （    ）[来源:学科网ZXXK][来源:学科网]
A．改变了人类的生活方式              B．促使第二次工业革命达到空前的深度和[image: image7.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




广度
C．使世界开始走向一个整体            D．引起了一系列新兴工业部门的产生
3. 《共产党宣言》中说“代替那存在着阶级和阶级对立的资本阶级旧社会的，[image: image8.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




将是这样一个联合体，在那里，每个人的自由发[image: image9.png]


展是一切人自由发展的条件。”这段话       [image: image10.png]


 （    ）
A．昭示了未来共产主义社会的原则        B．揭示了资本主义必然崩溃的秘密
C．宣告了工人阶级的历史使命和任务      D．肯定了资本主义在人类历史上的积极作用[来源:Zxxk.Com]
4. 甲午中日战争爆发的同年，一位非洲的国王发布了《告全国人民书》：“我决心保卫我们的国家，给予敌人以反击，一切有力量的人跟我来吧。”最终他领导人民取得了卫国战争的胜利，迫使侵略者在和约上签字。这里的“敌人”是指


                    （    ）
A．[image: image11.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




意大利       
 B．法国
          C．英国
          D．德国
5. 美国著名历史学家[image: image12.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




保罗[image: image13.png]


·肯尼迪说德意志统一后 “是一个将西方民主国家现代工业力量，同东方帝国专制独裁的决策特点结合在一起的大国……是一个爆炸性的混合体。”作者用“爆[image: image14.png]


炸性”一词是因为这个“混合体”是                      [image: image15.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




                   （    ）
A．沙文主义的法西斯独裁统治        
 [image: image16.png]


    B．封建军事色彩浓厚的资产阶级政权

C．工业化的封建贵族地主朝廷

         D[image: image17.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




．工业高度发达的资产阶级宪政国家

6. 1920年，梁启超在《欧游心影录》中谈到“科学万能说”时，认为它“当然不能[image: image18.png]


像从前一样的猖獗”。梁启超这所以这样说，是因为
                    [image: image19.png]


            （    ）
A．科学技术在中国的传播遇到阻碍          B．科学技术在欧洲的发展水平很高
C．科学技术在世界大战中成为战争的工具    D．科学技术的发展速度减慢

7. 说“我要制造一辆适合大众的汽车，价格低廉，谁都买得起”的人是
        （    ）
A．美国的亨利·福特               
     B．英国的斯蒂芬孙

C．德国的西门子                          D．比利时的格拉姆[来源:Z,xx,k.Com][来源:学&科&网Z&X&X&K]
[image: image1.png]


8. 在苏联，1928年1公担裸麦可分别交换35米印花布、75公斤砂糖，到1952年只能分别交换1.5米印花布、0.9公斤砂糖；1953年，谷物的义务交售价格仅为成本的[image: image20.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




10%，牛肉价格为成本的5%，猪肉价格为成本的6%。这段材料反映出这一时期的苏联        （    ）
A[image: image21.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




．农副产[image: image22.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




品质量差、价格低。    B．农产品过剩造成价格下滑
C．市场经济体制尚不够完善      D．工业化[image: image23.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




牺牲了农民的利[image: image24.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




益
9. 右图所示现象出现的最可能的原因是     （    ）
A．德国汽车出现了质量问题
B．燃料不够，用马拉作动力

C．兴起了一种新的旅游形式

D．提倡低碳生活，保护环境
10. 富兰克林·罗斯福是美国历史上第一位利用“炉边谈[image: image25.png]


话”向人民阐释其施政方针的总统。在“新政”期间，罗斯福“炉边谈话”的内容最有可能的是                                              [image: image26.png]


 [image: image27.png]


                   （    ）
A．主张推行计划经济模式       [image: image28.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




           B．阐释福利国家所带来的弊端

C．解读《全国劳工关系法》             [image: image29.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




   D．展望“新经济”时代的奇迹
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1973年德国公路上的马拉汽车











